Solution série 2

Exol:

public class Point {

char nom

doubl e x;

doubl e vy;

public Point(char nom double x, double y) {
this.nom = nom
this.x X;
this.y y;

voi d afficher()
{
Systemout.printin("les coordonnéesle du point " + this.nom+ " sont " + this.x +" et
this.y );
_ }
voi d depl acer (doubl e dx, double dy)
this.x += dx;
this.y += dy;
doubl e di stance(Point p)
double dis ;
dis = Math.sqrt((this.x-p.x)*(this.x-p.x) + (this.y-p.y)*(this.y-p.y));

return dis;

}

public class TestPoint {

/~k~k
* args
*/
public static void main(String[] args) {

/1 Aut o- gener at ed net hod stub
Point m= new Point('nm, 3,4);
m af ficher();
m depl acer (1, 2);
m afficher();

}
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Exo2:

public class MnEntier {
MonEnti er (int val eur) {
this.val eur = val eur;
}

int val eur ;

MonEnti er aj outer(MonEntier e)

{
/17l faut créer un objet pour |le resultat
MonEnti er result= new MonEntier(0);
result.val eur = this.valeur + e.val eur;
return result;

}

MonEnt i er di m nuer (MonEntier e)

{
MonEnti er result= new MonEntier(0);
result.valeur = this.valeur - e.valeur
return result;

MonEntier nultiplier(MnEntier e)
{

MonEnti er result= new MonEntier(0);
result.valeur = this.valeur * e.valeur
return result;

}
MonEntier di vEntier(MnEntier e)

{
MonEnti er result= new MonEntier(0);
result.val eur = this.valeur + e.valeur
return result;
}

i nt pui ssance(int power)

{

int result = this.valeur
for (int i=1; i<=power;i++)

result*=result;
return result;

int factoriel ()

{
int fact = 1;
for (int i=1; i<=this.valeur;i++)
fact*=i;

return fact;

}
voi d afficher()
{

Systemout.println("la val eur de ce nonbre est

}

+ this.valeur);

public class TestMnEntier {

/**
* args
*/
public static void main(String[] args) {
/1 Aut o- gener at ed nmet hod stub
MonEntier x new MonEnti er(5);

MonEntier y new MonEnti er (5);
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/* le test d egalité avant x=y
| es deux variables x et y ne sont pas egaux parcequ' el les désignent deux
objets différents. */
if (x==y)

Systemout.println("les deux variable sont égaux ");

el se
Systemout.println("les deux variable sont différents ");

X=Y;
/* le test d egalité apres x=y
| es deux variables x et y sont égaux parcequ' elles désignent cette fois-ci le néne
objet. */
if (x==y)

Systemout.println("les deux variable sont égaux ");
el se
Systemout.println("les deux variable sont différents ");

MonEnti er resultat= new MonEntier(0);
resultat = y.ajouter(x);
resultat.afficher();

}
}
Exo3:

public class Livre {
private String titre;
private String auteur;
private int nbrPage;
private static int nbLivre = 0;
private int nuniivre ;
public Livre (String titre)

this(); //on doit calculer Ie nbr de livre crée a travers |le constructeur sans argument
this.titre = titre;

}
public Livre (String titre, String auteur, int nbrPage)
{

this(titre); //appeler |le constructeur qui pernet de initialiser la valeur de titre
this.auteur = auteur;
t hi s. nbr Page= nbr Page;

}
public Livre ()
{

thi s. nbLi vre++;
this.nunlivre = this.nbLivre;

}
public void afficher ()

{
Systemout.printIn("* le nunéro de livre : " + this.nunLivre );
System out. println(" - letitre: " + this.titre );
Systemout. println(" - l"auteur : " + this.auteur );
System out. println(" - e nonbre de page : "+ this.nbrPage);

}
public void setTitre(String titre)
this.titre = titre;

public void setAuteur(String auteur)

{
}

this.auteur = auteur;




public void setnbrPage(int nbrPage)

{
t hi s. nbr Page= nbr Page;

}
public String getTitre()
{return this.titre;

}
public String getAuteur()
{return this.auteur;

}
public int getNorPage()
{return this.nbrPage;

}
}
public class Bibliotheque {
/**
* @aram args
*/

public static void main(String[] args) {
/1 TODO Aut o- generated met hod stub

Livre |1 = new Livre("les Cahiers du Progranmeur", " Emmanuel Puybaret", 367);

Livre 12 = new Livre("Programer en Java");
I1.afficher();
I2.afficher();

}
}
Exo4.
class PileEntier ({
private int tailleMax = 1000; /1 Taille maximal e
private int sommet = -1; /1 Sonmet du tabl eau

private int[] tableau;

/'l Constructeur: crée une pile vide de taille maxi mal e donnée

public PileEntier(int tailleMax) {
this.tailleMax = taill eMax;
this.somet = -1;
this.tableau = new int [tailleMx];

[** Effacer tous |les elenents  */

public void viderPile() {
this.somet = -1;

}

[** Enpiler */
public void enpiler(int elenment) {

if (this.sommet == this.tailleMax - 1)
Systemout. println("lnpossible d enpiler:

el se

{

thi s. sommet ++;

this.tabl eau[ sormet] = el enent;

}

la pile est pleine");
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[** Dépiler */

public void depiler() {
if (isPileVide())
Systemout.println("lnpossible de desenpiler: la pile est vide");
el se
this.somet--;

}

/] Sél ecteurs

/** Teste si une pile est vide */

public bool ean isPileVide() {
return (this.sommet == -1);

}

/** Retourne |a val eur du sommet */
public int sommet() {
if (isPilevide()) {
Systemout. println("lnpossible de donner [ a valeur du somet: la pile est

vi de");
Systemexit(-1); // A renplacer inpérativenent par un traitenment
/1 d'exceptions, dés que vous connaitrez cette notion!
}
return this.tableau[this.somet];
[** afficher e contenu de la pile */
public void listerPile ()
{
if (isPileVide())
Systemout.printlin("la pile est vide");
el se
{
Systemout.printin("la pile contient : ");
for (int i =0; i<=this.sommet;i++)
Systemout.println(this.tableau[i]);
}
}
}

public class TestPile {

/**
* @aram args
*/
public static void main(String[] args) {
/1 TODO Aut o-generated nethod stub
PileEntier pl = new PileEntier(10);

pl. empiler(5);
pl.empiler(-1);
pl. empiler(9);

pl. empiler(33);

pl.listerPile();

pl. depiler();

pl. depiler();

pl.listerPile();
}
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